



В рамках плана мероприятий, посвященных 170-летию со дня рождения уральского писателя Д. Н. Мамина-Сибиряка, в нашем детском саду идет подготовка к театральному представлению по сказке «Про козявочку», которую ставят ребята группы «Ягодки» (воспитанники 4-5 лет) вместе с воспитателем Некрасовой Натальей Васильевной.

Театр – это яркие положительные эмоции, благодаря которым педагоги имеют возможность управлять формированием духовных потребностей ребенка, обогащать и развивать его личность. Главная цель работы с детьми – развитие творческой личности ребенка дошкольного возраста. И, организация театральной деятельности в детском саду, наверное, самый правильный и эффективный, интересный для детей способ реализации этой цели.

Генеральный прогон спектакля состоялся накануне премьеры, которая назначена на 27 сентября.

С нетерпением ждем, когда поучительная история про наивную Козявочку, будет представлена воспитанникам детского сада!





